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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 
Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» 

керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 
ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 

академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу.  

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 
доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на 
основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 
виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 
вирішення. 

Що будемо вивчати? Сутність, функції фінансового ринку; дослідити механізм функціонування грошової 

системи в ринковій економіці; визначити закономірності функціонування валютного 

ринку, валютної системи, фінансового ринку; засвоїти роль, специфіку та практику 

використання грошово-кредитної політики центрального банку, напрямів діяльності 

банків та небанківських фінансових інститутів щодо грошово-кредитного 

обслуговування суб’єктів господарювання та населення в Україні. 

Чому це треба вивчати? Формування у майбутніх фахівців базових знань та набуття навичок, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
Яких результатів можна Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-

правових форм власності. 

Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації. 

Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-

правових форм власності. 

Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 

Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 
відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати 

індивідуальне та культурне різноманіття. 

досягнути? 

Як можна використати набуті Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність: 051 Економіка 

Освітня програма:  Економіка 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Курс: 4 

Семестр: 7 

mailto:gvozdej.n@udpu.edu.ua
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=7809
https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість%20освіти/Академічна%20доброчесність/Кодекс%20академічної%20доброчесності/Кодекс%20академічної%20доброчесності.pdf
https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість%20освіти/Академічна%20доброчесність/Кодекс%20академічної%20доброчесності/Кодекс%20академічної%20доброчесності.pdf


знання та уміння? Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність працювати в команді. 
Здатність працювати автономно. 
Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
Здатність бути критичним та самокритичним. 
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 
господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 
узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, 
що приймають рішення. 

Зміст дисципліни Фінансовий ринок: сутність, функції. 

Регулювання фінансового ринку. 
Фінансові посередники. 
Процентні ставки. 

Ризик і ціна капіталу. 

Ринок облігацій як складова ринку капіталів. 

Ринок пайових цінних паперів. 

Ринок похідних фінансових інструментів. 

Грошовий ринок і ринок банківських послуг. 

Валютний ринок. 
Фондова біржа та фондові операції. 

Обов’язкові завдання Орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють грошові та 

кредитні відносини; аналізувати сучасний стан фінансового ринку в Україні; 

обчислювати показники, що характеризують фінансовий ринок; визначати тенденції 

розвитку вітчизняного фінансового та кредитного ринку; формувати цілісне бачення 
структури фінансового ринку. 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, фінанси, гроші і кредит. 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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9. Ходаківська В. П., Бєляєв В.В. Ринок фінансових послуг: теорія і практика. К.: 

ЦУЛ, 2012. 616 с. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини. 

 

 

 

 

Розробник Гвоздєй Н. І. 


